

安信&嘉琪 分享信

我也必須在別的城傳神國的福音，因我奉差原是為此。（路加福音四43）



精選照片



《2023 - 年終回顧及感恩》

各位宣教同路人，新年蒙福！願以此分享信來總結2023年神所帶領的服事與祂常伴左右的恩典，懇請弟兄姊妹繼續與我們同行，為我們禱告並獻上感恩。

【一、回港述職】

感謝神帶領我們於今年初回港述職並與大家見面，時間過得很快，一眨眼又已經一年了，大家好嗎？過去第一期三年的服侍皆與疫情並存，感恩述職期正值慢慢復常之時，不單出入境沒有特別限制或措施，再多幾天竟也可與口罩說再見，不單減輕重返家鄉的文化衝擊（Reverse Culture Shock），更讓每個接觸變得分外親切。由於三年沒有返港，對這次述職的印象很深刻，因每星期到各支持教會（是十多間呢！）及每日與不同弟兄姊妹有美好的分享，最重要當然是與家人享受相聚之樂，而嘉琪亦剛好能送別將要到海外的哥哥。雖然十分忙碌卻是值得的，因為在主裡有美好的團契、彼此砥礪與支持！

【二、接待短宣隊x3】

今年是我們在到達宣教工場後，首年接待短宣隊伍。在「零」經驗的情況下，感謝神的保守和帶領，讓我們及泰人傳道夫婦與短宣隊有美好的配搭，成就本地的福音事工。

第一隊於七月從倫敦遠道而來，是二十年前安信於倫敦的母會，更因隊員當中有以前一起返團契的舊朋友來到莫拉肯一起服侍，讓我們感到非常難能可貴。感謝神為教會打開了學校佈道之門，讓短宣隊能進到一所小學及一所中學舉辦英文營會，會後負責接待的英文老師均表達期待日後的合作；此外亦吸引了新同學來到教會學習英文，在剛過去12月24日的主日崇拜後，更有一位同學決志信主，Hallelujah！除了學校佈道，我們亦與短宣隊探索新村落，雖然隊員只學了短短兩小時的泰文



佈道速成班，卻勇敢地向村民分享福音，同時看到有人願意一起做決志禱告，只可驚嘆上帝的工作奇妙。

第二隊是於十一月從香港來的兩位牧者，為了探索明年舉辦短宣的可能及搜集資料，於是親身來到探望我們及教會。他們不單探索，更竭力的參與了教會的各種事工，包括：主日崇拜講道、周六歷奇活動、青少年團契、教授唱歌及結他班、家庭小組分享等。於探訪家庭期間，牧者更有機會帶領了一位父親決志信主；另於青少年主日學中分享蒙召見證時，感動分享說將來或有一位傳道人在這裡興起。感謝神讓我們在忙碌的服侍中經歷流淚收割的甘甜及年輕信徒屬靈成長的安慰，一切都成為我們繼續傳揚福音的動力。此外，兩位牧者更與我們一起拜訪村長，神透過他們親切的笑容和態度，讓我們在剛剛的聖誕節，可以在該村落舉辦聖誕晚會，這真是神的作為！

第三隊是嘉琪在香港的母會來參與聖誕佈道工作。每年聖誕時節都是教會服侍最最最～忙碌的時間，感謝神的恩典，加上各短宣隊員靈活的頭腦、迅速的行動及熱心謙卑的服侍，讓人看為不可能的任務頓成為千人的祝福。短宣隊晚上甫到埗，翌日早上立即投入全日三場的聖誕慶祝及佈道聚會，整個星期我們共進到三間學校（其中兩間是首次合作）及三個村落（包括教會所在村落）服侍，並用上近五小時逐家逐戶到訪教會各肢體的家，為弟兄姊妹報佳音及獻上祝福的禱告，當然還不少得參與主日崇拜。這些服侍讓足足1000人聽聞過耶穌降生的大喜信息，求神使用這些種子，讓人心回轉，Amen！

【三、莫拉肯教會的成長】

莫拉肯四福音佈道所是我倆服事的教會，2023年的主題是鼓勵信徒於一年內一領一並期盼五年後能購買地皮或建築物作建立教會之用，求神預備！感恩泰人傳道夫婦的勤奮委身，透過不同的福音外展工作讓教會人數一直增長，現時主日崇拜聚會人數平均35-40人，更有一次達60人，以致泰人傳道也曾寫信息向在香港參與培訓的我倆報喜說：「神真奇妙！」但是，這也意味着教會需要有更大的地方去拓展聖工，因為狹小的教會地方已經接近飽和了。明年教會租約將期滿，願主親自預備合適的地方。我們明白人數增長尚屬其次，人心回轉才是最重要的。感謝神，繼去年有一位青年人受浸，今年另有兩位受浸者加入教會，並且有學生家長先後決志信主，現在已有四個家





代禱事項

1. 一月份我們將要前往東埔寨參與十天密集的宣教領袖訓練，求主賜與智慧與平安。
2. 教會的租約將於四月到期，業主有機會收回物業自用，求主為我們預備合適聚會及租金合理的地方。
3. 為明年的短宣隊禱告，讓籌劃到出發，一切皆順利。
4. 為我們及泰人同工的身心靈禱告，願主賜與強健的體魄及充沛的靈力。



聯絡我們

電郵：ansonkitty@hkam.org | 網址：<http://akthailand.home.blog> | FB：[AK Yeung \(Thailand\)](#)

庭穩定地出席崇拜。正如泰人傳道所說，透過這些生命改變，證明事工的方向是合神心意的，求主賜下屬靈智慧，讓同工團隊繼續行在神的心意中帶領教會、牧養群羊。

【四、領受新異像】

2023年是一個轉捩點，因述職後代表著要迎接新一期服侍的挑戰。未來三年，我們除了繼續支援莫拉肯教會的牧者和各樣事工，我們更領受了新的異像，望藉著音樂、創意佈道和網絡宣教去作門徒訓練並為新事工命名為 Music and Creative Discipleship (M.C.D. Thailand)，協助泰國福音遍傳。因著五年後是福音入泰國二百年，泰國眾教會正合力推行 Love Thailand 1.1.1 福音遍傳計劃，盼望五年後可建立10,000間教會、訓練10,000位牧者及興起1,000,000位基督徒；故此，門徒及佈道訓練和網絡宣教實在是協助泰國福音遍傳不可或缺的元素。

現時嘉琪負責訓練敬拜隊，透過教授樂器及唱歌技巧凝聚年輕信徒，分享聖經栽培信徒如何擁有敬拜的人生並希望將來能為 M.C.D. Thailand 製作音樂短片。安信則主力負責網絡方面的運作，現開設了不同的網絡平台，其中以TikTok的粉絲人數最多約有2,500人。懇請為 [M.C.D. Thailand](#) (可點擊進入網頁) 禱告，讓更多人藉着網絡來認識上帝。

- 1) 語言學校校長的靈修節目《相見星期三》，已播出了EP.1-28，並有泰、中、英文文字版。
- 2) 《A.M. & P.M.》是安信和一位泰人傳道合作的節目，目標是鼓勵青少年跟隨神和作主門徒。
- 3) 由安信創作及cover的基督教音樂小品。

「向神求大事，為神作大事！」 (William Carey, 1761~1834)



主佑
安信、嘉琪
31.12.2023

如欲奉獻支持我們在泰國的宣教事奉，您可以連同聯絡資料，郵寄劃線支票至差會，抬頭「[香港宣道差會](#)」或存款至差會渣打銀行戶口：570-2-165470-8，並將存款單寄回或電郵至差會；另請註明「支持楊安信伉儷」。**奉獻港幣\$100或以上，將發出收據作稅項扣減之用。

差會地址：九龍尖沙咀柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室 | 電話：2780 8386 | 電郵：hkam@hkam.org | 網址：www.hkam.org 3